

# Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Cabinet vicepreședinte

**ANAF**  
Agenția Națională de Administrare Fiscală

Str. Apolodor nr. 17  
sector 5, București  
Tel: +021 319 97 19  
Fax: +021 311 48 30

**AVIZAT,**

**PREȘEDINTE ANAF,**

**Mirela CĂLUGĂREANU**

Către : Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice .....  
Direcția Generală de Administrare a Marilor Contribuabili  
În atenția : Doamnei/domnului director general  
Ref. : informare publicare Ordinul viceprim-ministrului, ministrului mediului și  
ministrului finanțelor publice nr. 1488/3198/2017  
De la : Domnul Daniel Florin ANGHEL, vicepreședinte  
Nr. înregistrare/Data: **A-VAD 2053 / 04**. 01.2018

Stimată(e) doamnă/domnule director general,

Vă aducem la cunoștință că, în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1040/29.12.2017, a fost publicat *Ordinul viceprim-ministrului, ministrului mediului și ministrului finanțelor publice nr. 1488/3198/2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 52/2017 privind restituirea sumelor reprezentând taxa specială pentru autoturisme și autovehicule, taxa pe poluare pentru autovehicule, taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule și timbrul de mediu pentru autovehicule.*

Prin acest act normativ se reglementează:

- Procedura de restituire, pe cale administrativă, a sumelor reprezentând taxa specială pentru autoturisme și autovehicule, taxa pe poluare pentru autovehicule, taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule și timbrul de mediu pentru autovehicule, precum și a dobânzilor aferente acestora;
- Procedura de restituire a sumelor stabilite de instanțele de judecată prin hotărâri definitive, precum și a cheltuielilor bănești stabilite de aceste instanțe și a oricăror altor cheltuieli ocazionate de executarea silită;
- Procedura de restituire a sumelor pentru care au fost emise decizii de soluționare a cererii de restituire până la data intrării în vigoare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 52/2017 și a celor pentru care au fost depuse cereri dar nu au fost emise decizii de soluționare a acestora până la apariția ordonanței de urgență;
- Procedura de restituire în situația în care autovehiculul pentru care s-a achitat taxa specială pentru autoturisme și autovehicule/taxa pe poluare pentru autovehicule/taxa pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule/timbrul de mediu pentru autovehicule nu a fost înmatriculat;

- Procedura de restituire a taxei speciale pentru autoturisme și autovehicule/taxei pe poluare pentru autovehicule/taxei pentru emisiile poluante provenite de la autovehicule/timbrului de mediu pentru autovehicule, încasate în alt cont al Administrației Fondului pentru Mediu decât cel prevăzut de legislația în vigoare de la momentul efectuării plății, precum și modelul și conținutul unor formulare necesare în activitatea de restituire a sumelor respective.

Vă rugăm să dispuneți organelor fiscale din subordinea dumneavoastră luarea tuturor măsurilor care se impun în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ordinului mai sus invocat, astfel încât restituirea sumelor datorate contribuabililor să fie posibilă în condiții optime.

Cu stimă,



**Vicepreședinte ANAF**

**Daniel Florin ANGHEL**

Cu publicare pe Intranet și Internet.